

# 河南老兵找到三个战友

另外两个也能联系上,30年前的老战友相约再聚



本报泰安3月28日讯(记者 邢志彬) 本报3月28日以《泰安的老战友,你们在哪》为题报道了河南洛阳籍退伍老兵姚智慧寻找五位泰安籍老战友的事。28日,五位战友中的李书信、张相

增、董振国三人和姚智慧取得联系。

28日一早,董振国的同事看到本报消息后打来热线并通知了董振国。董振国很快和姚智慧取得联系。他们互相说了近况,董振国还向姚智慧简单介绍了其他四位战友的情况。

联系上老战友,姚智慧非常激动。两位老战友回忆起当年往事,姚智慧说,有一年冬天特别冷,大家都只有一床被子,冻得睡不着。他就和董振国把两床被子合在一起,俩人睡

一个被窝,都能睡着了。

另一位战友李书信下午和本报取得联系,他说他和张相增在一个单位工作,住在啤酒厂家属院,联系上他就相当于联系上张相增了。他们也有颜兴军和顾峰山的号码,近期没联系过,但肯定在泰安,联系上难度不大。

姚智慧说,因为大家都在上班,和几个老战友没聊够。他邀请战友们到河南玩,再欢聚一堂聊个够。

## 骗网友搞传销 两人非法拘禁获刑

本报泰安3月28日讯(见习记者 侯峰 通讯员 石兆慧) 男子想和网友合伙赚钱,来到泰安才发现是传销骗局,被非法拘禁了一个月,趁外出才逃出。近日,泰山区人民法院审结此案,以非法拘禁罪判处被告人胡某、严某有期徒刑八个月和有期徒刑六个月。

被害人吴某喜欢上网聊天,与一自称叫唐林的网友聊得甚欢,彼此产生合伙赚钱的意向。2012年10月21日,吴某打着赚钱的目的来到泰安。等找到了唐林,吴某却感觉不对劲,唐林等人的行为不是合伙,更像是

传销。可是为时已晚,吴某被控制在上高办事处警家灌庄村的一处出租房里。

为达到让吴某加入传销组织的目的,被告人胡某、严某和王某、刘某、郑某等人拿走吴某的身份证、手机、电脑等通信工具。11月21日,在外出途中,吴某趁看管人严某不备,迅速逃离报警。

泰山区人民法院经审理认为,被告人胡某、严某伙同他人非法限制他人人身自由,其行为已构成非法拘禁罪。被告人严某归案后协助司法机关抓捕同案犯,系立功,可依法对其从轻处罚。

## 幼儿园欠房租一年不肯搬

法院和办事处协调,换新园长没耽误孩子上学

本报泰安3月28日讯(见习记者 侯峰 通讯员 颜京森) 一起简单的房屋院落交接案件,却因180名幼儿变得复杂,由于小区只有这一家幼儿园,交接后能否正常运营,关系着孩子们的上学问题。经过法官多次调解,家长们得到满意结果。

“孩子在里面我们放心。”28日中午,记者来到徐家楼街道办事处灵芝幼儿园,家长正接孩子回家。“这个幼儿园刚换了主人,前些日子,因为交接的事,让我们好一阵担心。”一位家长说,一周前,他们还在担心幼儿园老师是否会离开,管理费会不会多交,幼儿园会不会关停。

据了解,徐家楼街道办事处2003年1月与幼儿园原负责人宗先生签订房屋租赁协议,约定将该院落租赁给

宗先生开办的幼儿园,租期为8年。合同期满后,办事处不再与宗先生续签合同,可宗先生却继续使用该幼儿园,为此,该办事处将宗先生诉至法院。2012年11月29日,经法院调解,办事处放弃部分租金,宗先生交付房屋院落及钢琴等物品。判决生效后,宗先生没有自觉履行判决书确定的义务,同年2月25日,办事处向泰安市岱岳区人民法院申请强制执行。

执行法官在执行中发现,该小区只有这一处幼儿园,并且该幼儿园软硬件设施达到省级规范化幼儿园的标准,现有入园幼儿180名。如何保证这180名幼儿在幼儿园交接后继续正常上学,成为执行中首要考虑的问题。为此,执行法官多次找到办事处,让他们找到合适的幼儿园管理人,“不管谁

接,保证孩子有学上。”执行法官说。

“赵庭长把我叫过去,从教育到管理问了很多问题,把我从哪毕业、啥学历,都问了个明白。”幼儿园新园主刘女士说。考察完接受者,确定了其水平后,执行法官又开始做被执行人宗先生的工作,让他写下书面保证,保证不会因为自己的原因使幼儿教师流失,使幼儿无园可入。

20日,做好当事人双方的工作后,执行法官又去幼儿园,跟教师和其他工作人员沟通交流。执行法官把双方当事人、幼儿园教师、保育员、厨师、幼儿园的新接收者、幼儿园的政府主管部门约到一间教室,面对面交流,经过一个小时面谈,当事各方都表态,绝不会因幼儿园换管理者影响到孩子。



28日,龙潭路西人行道上,几个防止车辆乱停乱放的石墩子被“挪窝”,变成饭店和宾馆的停车场。龙潭路一施工者无奈地表示:这些石墩子刚安置在路上没多久,就被连钢筋一并拔起,真浪费。

本报记者 赵苏炜 摄

## 文明祭扫 平安清明

# 泰山长安园2013年清明祭扫敬告

2013年清明节即将到来,为了方便广大市民清明祭扫,泰山长安园将推出多项便民服务,引领祭扫新风尚。现将有关事项敬告如下:

**一、继续免费赠送鲜花。**凡是来祭祀亲人的市民,每户可免费领取一束鲜花和一条黄丝带,敬献在亲人墓前,寄托怀念和祝福。

**二、“时空信箱”传思情。**届时在园区内设置“时空信箱”,祭祀时可将对亲人的怀念和思念之情,写在特制的卡片上,投入“时空信箱”中,园区以适当形式告慰您的亲人。

**三、免费乘车,流水发车。**4月1日—7日,公司安排专车免费接送来园区祭祀的市民。

每天发车时间为 8:30、9:00、9:30、10:00 和 14:00。

乘车地点:公司驻地(交通宾馆西邻)。

需乘车者请拨打 0538-8492169 电话预约。

